

サッポロビール株式会社

黒ラベルとカリマーのコラボレーション

「黒ラベル highlands/黒ラベル daypack」新発売

買い物にも便利な保冷機能を持つ2種類のリュックサックを ECショップ「サッポロ生ビール黒ラベル THE SHOP」で販売開始!





サッポロビール (株) は、会員制サイト「CLUB 黒ラベル」内の EC ショップ「サッポロ生ビール黒ラベル THE SHOP」で、保冷機能を持ったリュックサック「黒ラベル highlands (ハイランズ)」と「黒ラベル daypack (デイパック)」の 2 アイテムを新たに発売します。

本商品は、1946年に英国で誕生し、以来多くの登山家に愛用されるリュックサックを作り続けている「karrimor(以下、カリマー)」と黒ラベルとのコラボレーションで実現したリュックサックです。

「黒ラベルを冷たいまま運ぶ」というテーマのもと、「カリマー」の強みでもある耐久性を活かし、缶ビールを多く楽に運ぶことができる商品です。

また、メインルームの生地にはアルミ製保冷素材を使用して保冷機能を持たせ、スーパーでの買い物帰りや休日のピクニックなど、ちょっとした日常シーンでも幅広くご利用いただけます。

デザインは、シンプルな黒基調で、黒ラベルのロゴをリュックサックの背面にさりげなく配置し、ファスナーの引き手のコードやジッパーは、ビールをイメージしたゴールドで、アクセントをつけました。 当社は「サッポロ生ビール黒ラベル THE SHOP」を通じて、さらなるお客様とのコミュニケーションの深化に取り組んでいきます。今後の展開にも是非ご期待ください。

記

■黒ラベル highlands 概要

1. 商品名 黒ラベル highlands (ハイランズ)

2. 販売価格 29,980 円(送料込み・税込み)

3. 発売日 2023 年 4 月 3 日 ※在庫なくなり次第販売終了。

4. 内容 耐久性に優れ、工場から廃棄された製造廃棄物を回収・再生利用した高機能リサイクルナイロン CORDURA® ECO (コーデュラ エコ) ファブリックを使用し、耐摩耗性に優れた silvaguard+ (シルバガード プラス) コーティングを施したリュックサック。

シンプルなフォルムながら豊富なポケットを備え、背面はキャリーケースのハンドルに通すことができ、普段使いだけでなく旅行にも使える機能が充実。 今回のコラボレーションモデルでは、メインルームに保冷機能を装備し、アウトドアアクティビティでも買い物でもビールを購入するときに便利な機能を追加。シンプルな黒基調で、黒ラベルのロゴやゴールドカラーをトッピング。









■黒ラベル daypack 概要

1. 商品名 黒ラベル daypack (デイパック)

2. 販売価格 29,480 円(送料込み・税込み)

3. 発売日 2023 年 4 月 3 日 ※在庫なくなり次第販売終了。

4. 内容 背負い心地と使い心地が共存するミニマリズムなデザインに仕上げたリュックサック。

2 気室に分かれた本体のメインルームには、15 インチまで収納できる PC ポケット やメッシュポケットを、サブルームには 13 インチ程度のタブレット PC が収納で きるポケットを装備。

また、フロントボトルを収納しやすいよう深めに設計した両サイドポケットや背負ったまま物を取り出せるサイドジッパーポケットなど、ディティールにも使い心地を追求。ファブリックには、耐久性に優れ、工場から廃棄された製造廃棄物を回収・再生利用した高機能リサイクルナイロン CORDURA® ECO (コーデュラエコ)を採用。クラシカルな表情に仕上げることで、長く愛用いただける、お客様にとっての"マスターピース"を目指した「カリマー」の新作モデル。

今回のコラボレーションモデルでは、メインルームに保冷機能を装備し、アウトドアアクティビティでも買い物でもビールを購入するときに便利な機能を追加。 シンプルな黒基調で、黒ラベルのロゴやゴールドカラーをトッピング。









■「サッポロ生ビール黒ラベル THE SHOP」概要

1.ショップ名称 サッポロ生ビール黒ラベル THE SHOP

2. コンセプト 商品が持つストーリー、手にする喜び、デザイン性と機能性。「大人が選ぶ価値 を。」をテーマに、シンプルな美しさと長く使える確かな手触りを兼ね備える、黒 ラベルが選び抜いた逸品を販売する、ブランド初のオンラインショップです。

3. ショップ URL https://theshop.c-kurolabel.jp/



<参考>

Okarrimor (カリマー) について

1946 年、英国の北西部・ランカシャーカウンティ(州)でサイクルバッグメーカーとして創業。タフで機能的な製品に対する評判は、ほどなくして登山家にも届くこととなり、クライマー向けのリュックサックを手がけるようになる。ブランドの語源は「carry more」。日本で販売されているカリマーのリュックサックは、カリマーの概念、作り方を受け継ぎ、日本人の体型に合わせた専用の設計になっている。

karrimor オフィシャルサイト https://www.karrimor.jp/

○サッポロ生ビール黒ラベルブランドサイト https://www.sapporobeer.jp/beer/index.html

以上